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ΕΠΕΙΓΟΝ 

Διευθυντή  

City Unity College 

 

ΘΕΜΑ: Εκ νέου αναβολή λήψης απόφασης και υποβολή διευκρινίσεων και τεκμηριωμένων 

ενεργειών βελτίωσης για την αξιολόγηση του προγράμματος:  

«Διοίκηση Κυνολογικών Μονάδων» (2 ακαδημαϊκά έτη, 126 ECTS, Δίπλωμα) 

του Ιδρύματος Ανώτερης Εκπαίδευσης 

City Unity College 

Έχω οδηγίες να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα για να σας ενημερώσω τα ακόλουθα:  

Tο Συμβούλιο του Φορέα Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης 

Εκπαίδευσης, κατά την 110η Σύνοδό του η οποία πραγματοποιήθηκε στις 9 Σεπτεμβρίου 2024, 

στη βάση του Άρθρου 20(1)(2)(στ)(ii) των περί της Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας 

της Ανώτερης Εκπαίδευσης και της Ίδρυσης και Λειτουργίας Φορέα για Συναφή Θέματα Νόμων 

του 2015 έως 2021 [Ν. 136 (I)/2015 – N. 132(I)2021] αφού μελέτησε την αίτηση σας, την έκθεση 

της Επιτροπής Εξωτερικής Αξιολόγησης (ΕΕΑ) και την απάντηση του ιδρύματός σας στις 

παρατηρήσεις της ΕΕΑ, έκρινε ότι δικαιολογείται η εκ νέου αναβολή λήψης απόφασης μέχρι 

την υποβολή διορθώσεων και τεκμηριωμένων ενεργειών βελτίωσης σύμφωνα με τα πιο 

κάτω, πριν τη λήψη των τελικών αποφάσεων. 

Συγκεκριμένα, πριν από την έναρξη του Εαρινού Εξαμήνου 2024-25, καλείστε όπως υποβάλετε 

στον Φορέα ΔΙΠΑΕ, Έκθεση, με τα απαραίτητα παραρτήματα, τεκμηριώνοντας τις αλλαγές με 

πρόσθετα στοιχεία τα οποία έχουν κριθεί απαραίτητα για την πιστοποίηση του προγράμματος και 

την εύρυθμη λειτουργία του στο πλαίσιο των κριτηρίων διασφάλισης και πιστοποίησης της 

ποιότητας, τα οποία βρίσκονται αναρτημένα στην ιστοσελίδα του Φορέα.  



 
 

Η λήψη απόφασης θα κριθεί στη βάση της Έκθεσης που θα υποβληθεί από μέρους σας, και κατά 

πόσον υπάρχει πλήρης συμμόρφωση και υλοποίηση, και όχι απλώς δέσμευση, όσον αφορά στα 

πιο κάτω: 

Ο Φορέας καλεί το Ίδρυμα όπως προσκομίσει τα ακόλουθα στοιχεία: 

 Το οριστικό συμβόλαιο συνεργασίας μεταξύ του City Unity College Nicosia και του Mount 

Olympus Working Club. 

 Τη συμπερίληψη της επικαιροποίησης των ενισχυτικών εμβολίων στο πρόγραμμα 

εμβολιασμών για τους φοιτητές. 

 Το παράρτημα του ‘Πιστοποιητικού Διασφάλισης των Όρων Ευημερίας’ στο οποίο 

αναφέρονται οι όροι ευημερίας τηρήσεως από το ξενοδοχείο και εκτροφείο σκύλων με την 

επωνυμία MOUNT OLYMPUS KENNEL.  

 Παροχή πληροφοριών για τον έλεγχο της εμβολιακής κάλυψης των σκύλων που 

θα συμμετέχουν στο πρόγραμμα και τους κτηνιατρικούς ή άλλους ελέγχους, στους 

οποίους πρέπει να υποβάλλονται τα ζώα για σκοπούς προστασίας της υγείας ή της 

ευημερίας τους. 

                                                                                                  
 
                                                                                
 

      Με εκτίμηση, 
                                                                

                                                              
                                                           

                                                               (Δρόσω Λαβίθη) 
          για Πρόεδρο Συμβουλίου Φορέα 
Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας  

                                                                                 της Ανώτερης Εκπαίδευσης  
 


